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NIEUW!
KORTLOPENDE OPLEIDINGEN VALLEN ONDER SYNTRAPXL 
 (I.P.V. SYNTRA BUSINESS) NET ZOALS DE LANGLOPENDE 
OPLEIDINGEN (OF ONDERNEMERSCHAPSTRAJECTEN).

WAT ZIJN DE FACTURATIEGEGEVENS VAN SYNTRAPXL?
SyntraPXL vzw, Thor Park 8040, 3600 Genk
BTW: BE0409.773.728

HOE EN AAN WIE MOET IK MIJN FACTUUR BEZORGEN?
Je factuur mail je naar boekhouding@syntrapxl.be

VANAF WANNEER EN WAAR KAN IK MIJN TE FACTUREREN 
PRESTATIES TERUGVINDEN?
Je kan vanaf de 2de volgend op de maand van je prestaties je te 
factureren lesmomenten vinden in je docentenportaal onder het 
item facturatie.

WIE MOET IK CONTACTEREN INDIEN MIJN TE FACTUREREN 
PRESTATIES NIET CORRECT ZIJN?
Je neemt voor de 4de volgend op de maand van je prestaties contact 
op met docenten-hr@syntrapxl.be

IK WERK NU NOG IN LOONDIENST, HOE EN WANNEER KAN IK 
OVERSTAPPEN OP FACTURATIE?
Je kan overstappen op facturatie door je  
BTW-nummer of ondernemingsnummer door te geven aan  
docenten-hr@syntrapxl.be. Overstap dien je aan te geven voor de 
25ste voorgaand aan de maand vanaf wanneer je wil factureren. vb. 
vóór 25 maart doorgeven indien je vanaf april wenst te factureren.

WAAR KAN IK MIJN DIENSTVERLENINGSOVEREENKOMST VINDEN 
ALS IK VAN LOONTREKKENDE NAAR FACTUREREN GA OF START MET 
FACTUREREN?
Je dienstverleningsovereenkomst kan je vinden in je 
docentenportaal onder contracten.

WANNEER DIENT MIJN CONTRACT ONDERTEKEND TE ZIJN?
Je contract dient ondertekend te zijn VOOR aanvang van je 
lesopdracht. Indien je contract niet ondertekend werd zal de 
boekhouding geen betaling uitvoeren.

HOE WEET IK WELK BEDRAG IK MAG AANREKENEN?
Het bedrag dat je mag aanrekenen zal je medegedeeld worden door 
je Business Developer of kan je steeds opvragen bij docenten-HR.
Je kan dit bedrag ook vinden in je docentenportaal bij facturatie bij 
het overzicht van je te factureren prestaties.

IS HET BEDRAG DAT IK MAG AANREKENEN INCLUSIEF  
OF EXCLUSIEF BTW?
Het bedrag dat je mag aanrekenen is exclusief BTW.

HOEVEEL PROCENT BTW DIEN IK TE BEREKENEN OP MIJN FACTUUR?
Indien je vrijgesteld bent van BTW, dien je geen BTW bij te tellen. 
Maar je dient dit wel duidelijk te vermelden op jouw factuur.
Ben je wel Btw-plichtig, dien je 21% BTW bij te tellen op het te 
factureren bedrag.

IK BEN MOMENTEEL IN LOONDIENST MAAR WIL OVERSTAPPEN OP 
HET ZELFSTANDIGE STATUUT. IK HEB NOG GEEN BTW- NUMMER, WIE 
KAN ME HIERMEE HELPEN?
Je kan contact opnemen met Liantis, onze externe partner inzake 
loonverwerking.

VOOR WELKE DATUM MOET IK MIJN FACTUUR INDIENEN?
Je factuur dient uiterlijk de 6de van de maand volgend op je 
prestaties aan onze boekhouding overgemaakt te worden.

WELKE IS DE BETAALTERMIJN VAN MIJN FACTUREN?
We starten met uitbetaling vanaf de 6de van de maand volgend op 
je prestaties.  

WELKE ZIJN DE VOORWAARDEN OM MIJN LESSEN TE KUNNEN 
FACTUREREN?
Voor elke les dienen er aanwezigheden geregistreerd te worden en 
moet de klasagenda ingevuld worden. Indien deze niet geregistreerd 
zijn, zullen deze lessen niet verschijnen in je te factureren 
prestaties.

KAN IK FACTUREREN VOOR DE ENE OPLEIDING EN IN LOONDIENST 
BLIJVEN VOOR DE ANDERE?
Nee, er is geen combinatie mogelijk van verschillende statuten bij 
dezelfde werkgever.

ALS IK BESLIS OVER TE STAPPEN OP FACTURATIE, KAN IK DAN NOG 
TERUG IN LOONDIENST BIJ SYNTRAPXL?
Je keuze om te factureren is definitief en onomkeerbaar.

HOEVEEL UUR IS 1 SESSIE?
1 sessie of één lesavond, voor- of namiddag omvat 4 te factureren 
lesuren.Voor de korte opleidingen is dit 3 uur.

VERHOGING UURTARIEF VANAF SEPTEMBER ‘22:  
VOOR WIE EN VANAF WANNEER?
De verhoging van het uurtarief geldt voor docenten waarvan de 
opleiding gestart is vanaf en/of na 1 september 2022. 
•	 Vb. 1 Is jouw opleiding een jaar overschrijdende opleiding die 

initieel opgestart is in februari ‘22 en eindigt op 31 december 
2022, geldt deze verhoging niet voor jou.

•	 Vb. 2 Is jouw opleiding gestart op 1 oktober 2022, geldt deze 
verhoging wel voor al de te factureren prestaties.

FAQ DOCENTENFACTURATIE
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